



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 17
від 16 грудня 2019 року

Про уточнену редакцію поправки № 230 у Порівняльній таблиці до проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення освітньої діяльності у сфері вищої освіти” (реєстр. № 2299 від 22.10.2019) (друге читання)

Розглянувши підготовлений до другого читання проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення освітньої діяльності у сфері вищої освіти” реєстр. № 2299 від 22.10.2019), поданий народними депутатами України Бабаком С.В., Гришиною Ю.М., Коваль О.В., Вороновим В.А., беручи до уваги актуальність зазначеного законопроекту, Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій **в и р і ш и в:**

1. Врахувати у Порівняльній таблиці до проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення освітньої діяльності у сфері вищої освіти” (реєстр. № 2299 від 22.10.2019) уточнену редакцію поправки **230:**

№ 230 (автори: Бабак С.В., Гришина Ю.М., Коваль О.В., Воронов В.А., Колебошин С.В.):

Абзац п’ятий підпункту 27 пункту 1 Розділу I законопроекту виключити, а саме:

“3. Для іноземних громадян, осіб без громадянства, які бажають здобувати вищу освіту за кошти фізичних або юридичних осіб, навчання може здійснюватися іноземною мовою. При цьому заклади вищої освіти забезпечують вивчення такими особами державної мови”.

2. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення

освітньої діяльності у сфері вищої освіти” (реєстр.№ 2299 від 22.10.2019) (друге читання), поданий народними депутатами України Бабаком С.В., Гришиною Ю.М., Коваль О.В., Вороновим В.А., прийняти в другому читанні та в цілому.

3. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити Голову Комітету С.В. Бабака.

Голова Комітету



С.В. Бабак